

Aanbesteding: Eigen Risicodragerschap WGA
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hardenberg
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Vragen NvI

Vraag:
Geachte heer/mevrouw,

Hierbij sturen wij u een aantal vragen voor de eerste Nota van Inlichtingen. We kijken uit naar de antwoorden.

Aangezien in paragraaf 7.1.17 wordt aangegeven dat het niet mogelijk is om na gunning nog aanvullende vragenlijsten met ontbindende voorwaarden voor te leggen of om te vragen om Uitvoeringsdocumenten te tekenen, leggen we graag de onderstaande vragen nu voor. De antwoorden zijn relevant na gunning. Aangezien de verzekeringnemer (de aanbestedende dienst) een rechtspersoon is (zoals een BV of een vereniging) gelden onderstaande vragen ook voor de statutair directeur(en), bestuurder(s) en aandeelhouders(s) met een belang van 33,3% of meer.

1. Dient bij het beoordelen van deze aanvraag nog rekening gehouden te worden met één van de onderstaande omstandigheden die te verwachten zijn en/of recentelijk zijn opgetreden?
 - a. Verandering in de bedrijfsvoering (fusie, overname, afgestoten bedrijfsonderdeel en dergelijke)
 - b. Veranderingen in het personeelsbestand
 - c. Is binnen het bedrijf sprake van structureel overwerk en/of bijzondere “piekbelasting”?
2. Is de aanbestedende dienst aangesloten bij een Arbodienst? Zo ja, wat is de naam van de arbodienst en kunt u een omschrijving van het arbopakket geven?
3. De verzekeringsovereenkomst komt niet tot stand als de aanvrager of een andere belanghebbende voorkomt op een nationale of internationale sanctielijst. Wij toetsen dit achteraf. Daarom is er een “opschortende voorwaarde” van kracht. De toetsing voeren wij zo snel mogelijk uit. Als de aanvrager van de verzekering of een andere belanghebbende niet voorkomt op een sanctielijst is de verzekeringsovereenkomst geldig vanaf de op de polis vermelde ingangsdatum. Als een persoon wel voorkomt op de sanctielijst informeren wij de aanvrager daarover schriftelijk. Wij doen dit in ieder geval binnen 10 dagen na voorlopige gunning. De opschortende voorwaarde luidt: De verzekeringsovereenkomst komt alleen tot stand als uit de toetsing niet blijkt dat het verboden is om op grond van een sanctiewet- of regelgeving financiële diensten te verlenen voor u of ten behoeve van:
 - verzekeringnemer;

- verzekerden;
- medeverzekerden en andere (rechts)personen die voordeel zouden kunnen hebben bij het bestaan van de verzekeringsovereenkomst;
- vertegenwoordigers en gemachtigden van het bedrijf van verzekeringnemer;
- uiteindelijk financieel belanghebbenden bij het bedrijf van verzekeringnemer.

Gaat u hiermee akkoord?

4. Is één van de verzekerden momenteel of in de afgelopen 8 jaren verdacht (geweest) van of veroordeeld (geweest) voor:

(Let op: Ook als u als verdachte een schikking heeft getroffen, bent vrijgesproken of de rechter u een maatregel heeft opgelegd moet u deze vraag met "ja" beantwoorden.)

a. diefstal, bedrog, heling, oplichting, valsheid in geschrifte of poging daartoe?

b. vernieling, beschadiging, mishandeling, afpersing, of een misdrijf gericht tegen de vrijheid of het leven of een poging daartoe?

c. Overtreding van de Wet wapens en munitie, de Opiumwet of de Wet economische delicten?

Wanneer er minimaal één van de bovenstaande vragen met "ja" is beantwoord, verzoeken wij u dit toe te lichten.

5. Is er bij één van de verzekerden in de afgelopen 8 jaren sprake geweest van:

a. betrokkenheid bij verzekeringsfraude of opzettelijke misleiding van een financiële instelling of heeft daartoe onderzoek plaatsgevonden naar één van de belanghebbenden bij deze verzekering?

b. een weigering of opzegging van een verzekering door een verzekeraar?

6. Is één van de onderstaande situaties momenteel of in de afgelopen 5 jaren van toepassing (geweest) op één van de verzekerden?

a. (persoonlijk) faillissement

b. (minnelijke) schuldsanering

c. Surseance (uitstel) van betaling

d. Beslaglegging door deurwaarder

Wanneer er minimaal één van bovenstaande situaties met "ja" is beantwoord, verzoeken wij u dit toe te lichten (met name indien u schuldhelpverlening heeft gehad of een schuldsaneringstraject heeft afgerond).

Antwoord:

Antwoord op vraag 1, 4, 5 en 6:

De Nota van inlichtingen is bedoeld om vragen te stellen over de inhoud van de leidraad of het aanbestedingsproces. Door middel van het doen van een inschrijving geeft Inschrijver aan in te stemmen met de te volgen aanbestedingsprocedure, de eisen en de voorwaarden zoals in dit document opgenomen. Het onder voorwaarden en/of voorbehoud doen van een inschrijving betekent het ontbreken van instemming met het in deze Aanbestedingsleidraad gestelde en maakt de inschrijving ongeldig. De aanbestedende dienst is een overheidsinstelling met het daarbij behorende risicoprofiel. De inhoud van de leidraad en de informatie in de bijlages is

hierop nauwkeurig afgestemd. U dient zelf een afweging te maken of u - mede gezien het karakter van de aanbestedende dienst en de relevantie van uw vragen - op grond van de verstrekte informatie een aanbieding wilt doen.

Antwoord op vraag 2:

De aanbestedende dienst is aangesloten bij een arbodienst (Werkfijn). Zij begeleiden het traject rondom Poortwachter. De aanbestedende dienst kent het eigen regie model, maar de arbodienst geeft nauwe ondersteuning bij de stappen van het Poortwachter traject.

Antwoord op vraag 3:

Nee, wij verwijzen u naar paragraaf 3.3.6

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA

Beantwoord op: 1 sep. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

3

Onderwerp:

7.2.1 Re-integratie ondersteuning, vergoedingen en budgetten onderdeel B en C

Vraag:

In onderdeel B en C van 7.2.1 Re-integratie ondersteuning, vergoedingen en budgetten geeft u aan dat inschrijver (gedeeltelijke) vergoeding van de kosten met een minimum van 50% van elke interventie of re-integratieactiviteit dient te bieden om aanspraak te kunnen maken op de punten welke behaald kunnen worden. Desgewenst kunnen deze vergoedingen worden verstrekt middels voorafgaande controle en akkoordbevinding door inschrijver.

Wij vergoeden 100% van de re-integratiekosten vanaf week 42 van ziekte als er op basis van een kosten-baten analyse aangetoond kan worden dat de baten in voldoende mate opwegen tegen de kosten. Hier is geen maximum budget aan verbonden.

Kosten die onder de reguliere WvP verplichtingen van de werkgever vallen komen niet voor vergoeding in aanmerking onder dit budget. Deze kunnen onder het budget zoals omschreven bij onderdeel A gedeclareerd worden. Kunt u bevestigen dat wij op basis van deze aanpak "ja" mogen vullen op onderdeel B en C?

Antwoord:

Het opvragen van een factuur is akkoord. Het aanleveren van een verklaring van de bedrijfsarts is niet akkoord. De bedoeling van het budget is juist om in aanvulling op de maatregelen volgens de Wet Verbetering Poortwachter te zoeken naar wegen om aanvullend op de standaardmaatregelen het verzuim te beperken.

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA

Beantwoord op: 1 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 4 **Onderwerp:** 7.2.1 Re-integratie ondersteuning, vergoedingen en budgetten onderdeel A

Vraag:

In onderdeel A van 7.2.1 Re-integratie ondersteuning, vergoedingen en budgetten geeft u aan dat inschrijver een vast budget dient te bieden van minimaal € 5.000 voor activiteiten op het gebied van re-integratie waarbij 100% van elke interventie of re-integratieactiviteit wordt vergoed. Een voorwaarde voor toekenning van een declaratie onder dit budget is dat de factuur en een verklaring van de bedrijfsarts worden aangeleverd. Kunt u zich hiermee verenigen?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA
Beantwoord op: 1 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 5 **Onderwerp:** 1.4 Gegevens voor de verzekering

Vraag:

Bij onderdeel 1.4 Gegevens voor de verzekering hebt u opgenomen dat er sprake is van een opzegtermijn van 6 maanden voor de verzekeraar. Wij begrijpen dat u een termijn hanteert van minimaal 6 maanden bij een eventuele opzegging door verzekeraar. In een aantal uitzonderlijke gevallen heeft een verzekeraar het recht om de polis te beëindigen of dient deze conform wetgeving beëindigd te worden. Voorbeelden hiervan zijn ‘fraude’ en ‘(bedrijfs)activiteiten welke bij wet verboden zijn’. Deze zeer uitzonderlijke situaties staan specifiek beschreven in onze polisvoorwaarden en/of wetgeving. Onze polisvoorwaarden maken deel uit van de inschrijving op deze aanbesteding. Mogen wij ervanuit gaan dat u zich hiermee kunt verenigen?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA
Beantwoord op: 1 sep. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Vraag NvI

Vraag:

Geachte heer/mevrouw,

Hierbij sturen wij u een vraag voor de eerste nota van inlichtingen. We kijken uit naar het antwoord.

In paragraaf 7.1.1 Standaard dekking van de verzekering staat:

De verzekering biedt dekking voor alle Toerekenbare WGA uitkeringen ten laste van de Aanbestedende dienst, met een 1e ziektedag vallend binnen de contractperiode, waaronder de uitkeringen aan werknemers met een contract voor bepaalde of onbepaalde tijd, de werknemers die onder het ZW vangnet vallen, oproepkrachten en (ex) werknemers die vanaf de peildatum 1 januari 2024 een IVA uitkering toegekend hebben gekregen of door het UWV minder dan 35% arbeidsongeschikt zijn verklaard, voor zover deze lasten niet vallen onder de 'staartlasten' zoals vermeld in paragraaf 1.5.

We zouden een aanpassing voor deze passage willen voorstellen:

De verzekering biedt dekking voor alle Toerekenbare WGA uitkeringen ten laste van de Aanbestedende dienst, met een 1e ziektedag vallend binnen de contractperiode, waaronder de uitkeringen aan werknemers met een contract voor bepaalde of onbepaalde tijd, de werknemers die onder het ZW vangnet vallen, oproepkrachten en (ex) werknemers MET EEN EERSTE ZIEKEDAG OP OF NA 1 JANUARI 2024 die een IVA uitkering toegekend hebben gekregen of door het UWV minder dan 35% arbeidsongeschikt zijn verklaard, voor zover deze lasten niet vallen onder de 'staartlasten' zoals vermeld in paragraaf 1.5.

Antwoord:

Niet akkoord. U dient de tekst aan te houden die in de leidraad is opgenomen.

Percelen:

P1 Eigen Risicodragerschap WGA

Beantwoord op:

1 sep. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Vraag NvI

Vraag:

Geachte heer/mevrouw,

Hierbij sturen wij u een vraag voor de eerste nota van inlichtingen. We kijken uit naar het antwoord.

In paragraaf 1.3 staat het volgende:

Indien de Aanbestedende dienst geen gebruik wenst te maken van de mogelijkheid om de overeenkomst te verlengen deelt zij dit uiterlijk drie maanden voor het einde van de looptijd schriftelijk mee. Voor de verzekeraar geldt een opzeggingstermijn van 6 maanden.

Kunt u aangeven waarom er een andere opzegtermijn wordt gehanteerd voor de aanbestedende dienst dan voor de verzekeraar?

Antwoord:

Omdat het aanbesteden van een nieuwe ERD WGA verzekering een procedure vereist die enkele maanden in beslag neemt.

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA

Beantwoord op: 1 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Vraag NvI

Vraag:

Geachte heer/mevrouw,

Hierbij sturen wij u een vraag voor de eerste Nota van Inlichtingen. We kijken uit naar de antwoorden.

In paragraaf 3.3.6 Onvoorwaardelijke inschrijving staat het volgende:

Door middel van het doen van een inschrijving geeft Inschrijver aan in te stemmen met de te volgen aanbestedingsprocedure, de eisen en de voorwaarden zoals in dit document opgenomen. Het onder voorwaarden en/of voorbehoud doen van een inschrijving betekent het ontbreken van instemming met het in deze Aanbestedingsleidraad gestelde en maakt de inschrijving ongeldig.

We zouden graag nog aan deze passage willen toevoegen, dat als blijkt dat de (risico-)informatie anders is dan eerder verstrekt, er wel een mogelijkheid is om het aanbod in te trekken. Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:

Nee, het is overigens ook niet toegestaan toevoegingen aan de leidraad te doen.

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA

Beantwoord op: 1 sep. 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Vraag NvI

Vraag:
Geachte heer/mevrouw,

Hierbij sturen wij u een vraag voor de eerste Nota van Inlichtingen. We kijken uit naar het antwoord.

In paragraaf 5.1 en 5.2 wordt aangegeven dat gevolmachtigde agenten een bewijs van de volmacht moeten overleggen. We stellen voor om dit in de vorm van een eigen verklaring te doen. We zullen in de verklaring onze eigen gegevens, die van onze risicodrager en een specificatie van de volmacht opnemen. De verklaring zal worden ondertekend door een bevoegde. Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:
Dat is akkoord.

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA
Beantwoord op: 1 sep. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Vraag NvI

Vraag:
Geachte heer/mevrouw,

Hierbij sturen wij u een vraag voor de eerste Nota van Inlichtingen. We kijken uit naar het antwoord.

Heeft de aanbestedende dienst al een keuze gemaakt voor een betaaltermijn voor de premie (per maand, kwartaal, half jaar of jaar)?

Antwoord:
Betaling vindt plaats per jaar.

Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA
Beantwoord op: 1 sep. 2023
Label: Contract